

PROCES VERBAL,
încheiat astăzi 21 Decembrie 2020, în ședința ordinară
a Consiliului Județean Călărași, convocată prin Dispoziția
Președintelui, nr. 809/15.12.2020

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Vasile Iliuță, Președinte al Consiliului Județean Călărași, care arată :

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat Consiliul Județean în ședință ordinară.

La lucrările ședinței au participat 29 de consilieri județeni în funcție plus Președintele consiliului județean cu drept de vot.

Ședința este statutară.

Ca invitați participă:

- directori instituții subordonate Consiliului Județean Călărași;
- directori din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Călărași;
- reprezentanți ai mass – media.

Iliuță Vasile: Bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară de astăzi, 21.12.2020. Avem o mică întârziere pentru ca să putem face prezența și dnei Tudor Dina Emilia care își vor exercita votul prin aplicația WhatsApp. Am constatat că sunt prezenți 28 de consilieri județeni din totalul de 29 în funcție, plus Președintele CJC, deci ședința este statutară.

Vă rog să vă ridicați în picioare pentru intonarea imnului național.

(Se intonează imnul național)

Iliuță Vasile: Așa cum ați observat, mai avem un proiect de hotărâre peste ordinea de zi, rectificarea bugetului propriu al județului, care prin Hotărârea de Guvern nr. 1100/2020 se vor aloca către DGASPC suma de 1.662.000 lei din fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului; avem adresa de la SJU nr. 30188/17.12.2020 prin care se precizează faptul că potrivit Strategiei de vaccinare este nevoie de un spațiu, vom acorda unele subvenții în valoare de 41.000 lei care să acopere cheltuielile cu anumite obiecte de inventar, materiale sanitare 10.000 lei și achiziționarea unor licențe de operare 9.000 lei. Aceste sume le vom acoperi din partea de cheltuieli curente la aparatul de specialitate al CJC. Totodată, vom aloca ultima tranșă în valoare de 75.000 lei către Fundația SERA cu privire la înființarea unui centru de recuperare pentru copilul cu dizabilități.

(Intră în sală colindătorii)

Iliuță Vasile: V-a fost transmis procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 15.12.2020. Supun la vot procesul verbal.

Procesul verbal a fost aprobat cu 28 voturi ”pentru” și 1 abținere: Chiriță George (nefiind prezent fizic la ședința din data de 15.12.2020).

Așa cum ați constatat, pe ordinea de zi sunt înscrise 20 de proiecte de hotărâri. Vă informez că Tribunalul Călărași prin sentința civilă nr. 110/2020 pronunțată în data de 15.12.2020 a validat mandatul dlui Bănescu Laurențiu supleant pe lista PSD. Propun modificarea și completarea ordinii de zi cu depunerea jurământului de consilier județean validat care va fi punctul nr. 1 pe ordinea de zi iar celelalte proiecte se vor renumera corespunzător. Supun la vot această propunere.

În unanimitate aprobat.

De asemenea, propun modificarea și completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului Călărași pe anul 2020, acest proiect de hotărâre fiind proiectul de hotărâre nr. 2, adică punctul nr. 3 pe ordinea de zi.

Propunerea a fost aprobată cu 28 voturi ”pentru” și 1 abținere: Petcu Angelica.

Ordinea de zi modificată și completată va fi următoarea:

Depunerea jurământului de către consilierul județean a cărui mandat a fost validat prin încheierea din 15.12.2020 a Tribunalului Călărași

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției preliminate a bugetului propriu al Județului Călărași pentru trimestrul al patrulea al anului 2020

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului Călărași pe anul 2020
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerilor Normelor de venit pentru anul 2021, în vederea impunerii veniturilor din activități independente, realizate în mod individual și/sau într-o formă de asociere, inclusiv din activități independente, altele decât venituri din profesii liberale și din drepturi de proprietate intelectuală,
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și tarifelor, din competența Consiliului Județean Călărași, pentru anul 2021,
5. Proiect de hotărâre privind stabilirea prețurilor medii ale produselor agricole, în vederea calculării veniturilor anuale brute provenite din cedarea folosinței bunurilor prin închiriere, concesiune sau arendare, pentru anul 2021,
6. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea unor hotărâri ale Consiliului Județean Călărași
7. Proiect de hotărâre privind predarea unor imobile, aflate în domeniul public al Județului Călărași, în administrarea Societății Drumuri și Poduri S.A. Călărași,
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de repartizare a locuințelor, destinate închirierii, în mod exclusiv pentru tineri specialiști din sănătate, din fondul de locuințe A.N.L. aflate în administrarea Consiliului județean Călărași,
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnici ai obiectivului de investiții "Creșterea eficienței energetice la corpurile A, B, C și D la Spitalul Județean de Urgență Dr. Pompei Samarian Călărași" – faza D.A.L.I.,
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului și cuantumului burselor sociale pe criterii medicale acordate elevilor Școlii Gimnaziale Speciale nr. 1 Călărași pentru anul școlar 2020-2021,
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Centrului Județean de Cultură și Creație Călărași,
12. Proiect de hotărâre privind desființarea Complexului de Servicii Comunitare Oltenița și înființarea Centrului de Abilitare și Reabilitare pentru persoane adulte cu dizabilități Oltenița, precum și aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al acestuia,
13. Proiect de hotărâre privind reorganizarea Centrului Maternal Călărași prin înființarea unui punct de lucru și aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al acestuia
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași,
15. Proiect de hotărâre privind asocierea dintre Consiliul Județean Călărași, Biblioteca Județeană "Alexandru Odobescu" Călărași, Muzeul Dunării de Jos, Centrul județean de Cultură și Creație și Protopopiatul Călărași în vederea realizării în comun a proiectului de interes public județean "Suflet de copil",
16. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 127/2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Călărași pe principalele domenii de activitate,
17. Proiect de hotărâre privind desemnarea unor reprezentanți ai Consiliului Județean Călărași pentru conducerea, evaluarea, supravegherea și controlul Fundației pentru Tineret Călărași,
18. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 170/2019 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Călărași în Grupul de lucru pentru implementarea și adaptarea Planului Național Comun de Acțiune pentru creșterea gradului de siguranță a elevilor și a personalului didactic și prevenirea delincvenței juvenile în incinta și în zonele adiacente unităților de învățământ preuniversitar,
19. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Călărași în Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și de Asistență Educațională Călărași pentru anul școlar 2020-2021
20. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Călărași în Comisia de Orientare Școlară și Profesională Călărași,
21. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Călărași în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Speciale nr. 1 Călărași pentru anul școlar 2020-2021,
22. Diverse.

Supun la vot noua ordine de zi.

Ordinea de zi a fost aprobată cu 28 voturi "pentru" și 1 abținere: Petcu Angelica.

Iliuță Vasile: Dacă nu sunt propuneri pentru modificarea sau completarea ordinii de zi, dl Bănescu Laurențiu este invitat în față pentru depunerea jurământului de credință.

(Dl Bănescu Laurențiu depune jurământul)

Din acest moment, sunt prezenți un număr de 29 de consilieri județeni din 29 în funcție la care se adaugă Președintele consiliului județean cu drept de vot.

Pentru buna desfășurare a lucrărilor ședinței, propun să dăm citire numai titlului proiectelor de hotărâri deoarece dvs le-ați studiat deja în ședințele de comisii, iar acolo unde sunt observații, solicitări sau amendamente le vom analiza și le vom supune la vot.

Propunerea a fost aprobată cu 29 voturi "pentru" și 1 abținere: Popa Valentin.

Domnul Paraschiv Aurel:

Proiect de hotărâre nr. 1 privind aprobarea execuției preliminate a bugetului propriu al Județului Călărași pentru trimestrul al patrulea al anului 2020

Nu sunt amendamente.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 29 voturi "pentru" și 1 abținere: Barbu Valentin.

Proiect de hotărâre nr. 2 privind rectificarea bugetului propriu al județului Călărași pe anul 2020

Dumbravă Virgil Marian: După ce citiți fiecare proiect de hotărâre, solicitați președinților de comisii să spună dacă au dat aviz favorabil sau nefavorabil și după aceea treceți la votul în plen.

Deculescu Valentin Dumitru: Să ne mai spună încă odată dna director economic ce votăm, ce modificări s-au adus la buget.

Vlădescu Claudia: Conform Hotărârii de Guvern nr. 1100/2020 s-au alocat sume pentru DGASPC pentru plata salariilor restante 1.662.000 lei, suma de 60.000 lei pentru Centrul de vaccinare la SJU și 75.000 lei pentru Fundația SERA cofinanțare.

Giurcan Amelia Elena: Unde se va face Centrul de vaccinare?

Mihai Bogdan: În Ambulatoriu.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 3 privind aprobarea propunerilor Normelor de venit pentru anul 2021, în vederea impunerii veniturilor din activități independente, realizate în mod individual și/sau într-o formă de asociere, inclusiv din activități independente, altele decât venituri din profesii liberale și din drepturi de proprietate intelectuală,

Nu sunt amendamente.

Dumbravă Virgil Marian: Comisia urbanism a dat aviz favorabil.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 28 voturi "pentru" și 2 neparticipări la vot: Deculescu Valentin Dumitru și Stoian Ionuț Bogdan.

Proiect de hotărâre nr. 4 privind aprobarea taxelor și tarifelor, din competența Consiliului Județean Călărași, pentru anul 2021,

Nu sunt amendamente.

Găman Ion: Aviz favorabil.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 28 voturi "pentru", 1 abținere: Dinulescu Marian și 1 neparticipare la vot: Deculescu Valentin Dumitru.

Proiect de hotărâre nr. 5 privind stabilirea prețurilor medii ale produselor agricole, în vederea calculării veniturilor anuale brute provenite din cedarea folosinței bunurilor prin închiriere, concesiune sau arendare, pentru anul 2021,

Barbu Valentin: La acest proiect de hotărâre am formulat următorul amendament: datorită secetei crunte care a fost anul acesta, am propus diminuarea la grâu 0,65 lei/kg, la floarea soarelui 1,30 lei/kg, la orz 0,60 lei/kg și la masă verde 45 lei/to, restul rămânând cele inițiale.

Virtejanu Liviu: Trebuie să nu participe la vot și cei care sunt persoane fizice și au contracte cu APIA?

Iliuță Vasile: Nu, aceia nu sunt în incompatibilitate.

Paraschiv Aurel: Vreau să vă aduc la cunoștință că în comisie amendamentul a fost respins.

Șeban Jenel: S-a menționat să fie discuții în plen.

Dumbravă Virgil Marian: Solicitați vă rog președinților de comisii să spună dacă au dat aviz favorabil sau nefavorabil, nu vorbim de raportul comisiei de specialitate.

Samoilă Ion: Nu toate comisiile au avize la proiectele de hotărâri.

Deculescu Valentin Dumitru: Dl Dumbravă Virgil știe ca la primărie, că fiecare comisie își dă avizul pentru fiecare proiect de hotărâre.

Iliuță Vasile: Noi avem o cutumă aici: pe fiecare comisie dacă sunt amendamente, obligatoriu le dăm citire și propunem în plen aprobarea sau respingerea amendamentului și apoi supunem la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul aprobat sau respins. Dacă doriți, schimbăm această cutumă prin Regulamentul consiliului județean.

Îl avem în lucru deocamdată dar când va fi finalizat va fi dat spre consultare către fiecare grup politic și atunci veți propune acolo modificările sau completările pe care le doriți.

Supunem la vot amendamentul propus de dl Barbu Valentin.

Amendamentul a fost aprobat cu 21 voturi "pentru", 1 vot "împotriva": Tudor Dina Emilia și 8 neparticipări la vot: Popa Valentin, Stoian Ionuț Bogdan, Găman Ion, Țincu Cornel Gheorghe, Bănescu Laurențiu, Șerban Jenel, Deculescu Valentin Dumitru, Iliuță Vasile.

Supunem la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul inclus.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 22 voturi "pentru" și 8 neparticipări la vot: Popa Valentin, Stoian Ionuț Bogdan, Găman Ion, Țincu Cornel Gheorghe, Bănescu Laurențiu, Șerban Jenel, Deculescu Valentin Dumitru, Iliuță Vasile.

Proiect de hotărâre nr. 6 pentru modificarea și completarea unor hotărâri ale Consiliului Județean Călărași

Petcu Angelica: La acest proiect de hotărâre, nu ne-a fost pusă la dispoziție adresa nr. 1259/03.12.2020, sumele din proiectele din 26.11.2020 și din 03.12.2020 nu au fost fundamentate și nici motivate de către AFC Dunărea 2005 Călărași așa cum prevede art. 137 din Codul administrativ. Majorarea cotizației de 950 lei către această asociație nu poate fi susținută din fonduri publice.

Iliuță Vasile: Legile în vigoare spun, procentul de 5% de la orice autoritate. Dl Grama Eduard este membru în Consiliul Director al asociației și vă va da răspunsurile.

Gramă Eduard: Mă gândeam că dl fost vicepreședinte Barbu Valentin a avut timp să-i explice dnei consilier județean că la începutul anului 2020 a fost aprobat bugetul pentru clubul AFC Dunărea Călărași în sumă de 8.700.000 lei. Alocarea a fost de 5.000.000 lei având în spate o fundamentare pentru suma respectivă.

Petcu Angelica: Nu avem nota de fundamentare și nici hotărârea AGA, asta spuneam.

Gramă Eduard: La bugetul aprobat de 8.700.000 lei aveți aici și suma defalcată.

Petcu Angelica: Solicităm și lista cu salariile și primele.

Gramă Eduard: Salariile sunt confidențiale, sunt în contractele clubului. Sunt la dispoziția autorității finanțatoare. Comisia care face evaluarea dosarelor pentru sumele cheltuite are cunoștință de aceste date.

Petcu Angelica: Nu sunt confidențiale dacă sunt plătite din fonduri publice.

Milu Ionuț Teodor: Atâta timp cât salariile sunt confidențiale, înseamnă că noi nu știm pentru ce votăm această sumă de bani.

Gramă Eduard: Sumele respective sunt verificate de Direcția Economică.

Milu Ionuț: Un alt aspect legat de prime, pe ce criterii se alocă aceste prime?

Petcu Angelica: Așa scrie la suma alocată, salarii și prime.

Iliuță Vasile: Consiliul Director stabilește primele, nu consiliul județean.

Gramă Eduard: Prima se dă în baza unui regulament intern la nivelul clubului de fotbal. Regulamentul și un tabel cu primele stabilite, aprobate și verificate sunt la dispoziția Direcției Economice.

Iliuță Vasile: Rapoartele pe care clubul le depune puteți să mergeți la Direcția Economică să le vedeți și să faceți și copie la ce doriți, cu rugămintea să dați o declarație că nu vor ajunge în spațiul public pentru că federația are câteva norme care ne interzice publicarea contractelor forbaștilor în spațiul public. Și clubul de fotbal are angajament la federație că nu face public contractele jucătorilor. Vă punem la dispoziție ce document doriți dar dați declarație că nu ajunge în spațiul public. După ședință puteți să mergeți să vedeți rapoartele depuse cu fiecare sumă cheltuită.

Petcu Angelica: Toți cei care vor să vadă aceste rapoarte trebuie să semneze o astfel de declarație?

Iliuță Vasile: Numai pentru ce prevede federația.

Petcu Angelica: Vorbim despre majorarea cotizației consiliului județean.

Iliuță Vasile: După ședință vă stau la dispoziție să vă spun ce înseamnă participarea noastră, ce înseamnă clubul de fotbal, ce a însemnat să-l preluăm să-l aducem aici, ce a însemnat să scoatem toate angajările fictive, etc. Astăzi am ajuns cu clubul de fotbal să fim într-o situație în care să funcționeze cu banii pe care consiliul județean îi atribuie acestuia. Este în situația de performanță, de pe locul IV la încheierea turului o să ajungem în divizia națională, dar dacă doriți să nu finanțăm clubul de fotbal facem o întâlnire pe grupurile politice și luăm o decizie împreună.

Popa Valentin: Ar trebui să-și caute și sponsori, nu să-i finanțeze CJC. Eu 2% îi dau către copii cu handicap nu la clubul de fotbal să vină Anamaria Prodan să facă contracte de sute de mii de euro.

Iliuță Vasile: Acum sunteți consilier în cadrul consiliului județean și aici este vorba de județ.

Popa Valentin: Dvs v-ați opus la acel amendament făcut de dna Giurcan sau dl Barbu în legătură cu cei 63 de copii. Consilierii județeni s-au opus să le dăm 400 lei/lună. Asociația de fotbal au o hotărâre în care vor o sumă de bani dar dacă Colegiul Profesoral vrea o sumă de bani pentru acei copii, nu le dăm.

Iliuță Vasile: Tu știi câte bucățele de-astea mici sunt în consiliul județean? O să vezi că dacă dai toate bucățele astea peste cap, s-ar putea să nu mai ajungă nici să funcționăm ca și consiliu județean.

Meseșeanu Răzvan Ilie: Noi avem un anumit nivel de a ajunge la informație limitat față de dvs ca executiv. Există în spațiul public o anumită imagine la ceea ce s-a întâmplat în trecut la Asociația de fotbal. De aici există această atmosferă de a suspicioana. Cu toții dorim să fie în regulă, cu toții am fost triști că a retrogradat, cu toții ne vom bucura dacă va merge în eșalonul superior. Vă rog să înțelegeți suspiciunea pe care o avem, dar dacă dvs ne asigurați că lucrurile sunt în regulă din punctul de vedere al documentelor care lipsesc la proiectul de hotărâre, noi, colegul meu și cu mine, o să votăm în baza a ceea ce spuneți dvs, adică rapoartele de cheltuieli, venituri, audituri, etc este ok. Există o previziune pentru anul următor asupra cotizației care se dorește a fi cheltuită și dată în continuare de CJC?

Iliuță Vasile: Două minute vreau să fac o trecere în revistă despre ce a însemnat clubul de fotbal. A însemnat o performanță care, cu venirea mea în 2016 a trebuit să fac o evaluare și să văd cum se cheltuiesc banii. Am găsit câteva nereguli care s-au transformat în luarea documentelor de către poliție, sesizări prin presă, scandaluri, nemulțumiri și unde CJC s-a constituit parte civilă și dacă se constată că sunt fapte penale pentru că au apărut reclamații de pe la colegii din sport, de la cei care erau la stadion, noi la momentul acesta putem să spunem atât: intrarea în eșalonul superior cu aceiași bani care se cheltuiau cu câțiva ani înainte, a fost un mare succes dar și o mare necunoscută. A trebuit în momentul acela, neavând acces la echipe de jucători, dl Popa Valentin spunea mai devreme de Anamaria Prodan, ea a fost cea care ne-a dus în divizia națională aducându-ne jucători și cea care la un moment dat o parte din jucătorii care erau plătiți de club nu-și prea găseau locul dar erau la Călărași. Sunt și greșeli pe care să spunem le-am negociat și le-am adus greșit dar a trebuit să funcționăm să facem această performanță. Am bucurat călărășenii, acel eșec pe care l-am avut în ultima etapă luând gol în ultimul minut ne-a adus să nu putem să continuăm performanța pe care o reușisem împreună cu consilierii județeni de atunci. Am reparat multe cu eforturi mari și cu supărări mari; astăzi nu mai avem acele probleme, au rămas doar cei care sunt dedicați fotbalului.

Prin aprobarea pe care o faceți acum, în spatele echipei de seniori sunt 200 de juniori ai județului Călărași. Sunt prezenți cu grupe de copii, cu antrenori. Pentru ca să poți să funcționezi în Divizia B și în Divizia națională trebuie să ai echipele de juniori care sunt pe diverse vârste. Vă spun cu tristețe că puțini jucători călărășeni am putut să-i ținem la performanța de Divizie B și Divizia A.

Clubul nu are datorii la AJFP, clubul și-a respectat toate hotărârile judecătorești; pentru că a picat din Divizia națională în Divizia B nici un jucător nu a vrut să renunțe la contract. Toți au vrut prelungire cu 4-5 luni de zile, cu 2 luni de zile, nici unul nu a vrut să-și rezilieze contractul, toți s-au dus și ne-au dat în judecată. În 2020 CJC plătea și salariile. Este singura problemă pe care am avut-o în ultimii 4 ani de zile de funcționare a clubului de fotbal. V-aș ruga, dacă vreți să facem o delegație de consilieri județeni să mergem la clubul de fotbal să vedem ce este acolo, să ne prezinte clubul, cineva să ne prezinte situația de acolo pentru că ce s-a spus în spațiul public parțial este adevărat să știți. Să vedem cum împreună putem să facem această echipă să facă performanțe pentru județul Călărași; noi suntem singurii finanțatori. La un moment dat, am stabilit cu primăria să finanțăm noi clubul de fotbal iar primăria să finanțeze handbalul, futsalul și CSM-ul. Aceasta este o radiografie făcută la zi cu ceea ce înseamnă fotbalul. Nu vreau să avem subiect în consiliul județean ceva care este de viitor, cu performanță și să-l stricăm noi acum.

Giurcan Amelia Elena: Cred că dacă lucrurile acestea, proiectele legate de fotbal, ar fi fost supuse în ședință ordinară și noi am fi avut timp să le analizăm, să discutăm cu reprezentanții consiliului județean, să ne răspundă la toate întrebările, nu am mai fi avut acum discuții, despre asta este vorba. Au fost ședințe extraordinare cu proiecte puse pe ordinea de zi fără ca noi să nu avem timp să le analizăm.

Deculescu Valentin Dumitru: Votul nostru care s-a dat în ședințele extraordinare a fost interpretat tendențios, eronat, e problema dvs. De data aceasta se vede că introducerea unor proiecte de hotărâri în ședințe extraordinare dau naștere la ceea ce se întâmplă acum, să le completăm în ședințe ordinare. Rugămintea ar fi ca în ședințele extraordinare să introducem proiectele de hotărâri de urgență, să fie cât mai puține proiecte de hotărâri pe ordinea de zi pentru ca să putem să le dezbaterem repede într-o oră. În ceea ce privește declarația dvs că eu și dl Barbu Valentin nu sprijinim clubul de fotbal este iar o declarație eronată și politică pentru că vă demonstrez că noi ca și consilieri județeni am sprijinit prin vot în mandatul trecut aceste ședințe. Deci, o declarație politică tendențioasă.

În ceea ce privește votul de astăzi, am solicitat să ne puneți la dispoziție, nu să mă duc eu la clubul de fotbal în vizită. Problemele ni le dați scris, le rezolvăm împreună toți consilierii județeni aici și finanțăm în continuare dacă se consideră că este necesară finanțarea și dacă este corectă.

Iliuță Vasile: Eu am propus, pentru ca să fie o transparență așa cum vă doriți și dvs, să facem o comisie de lucru dacă considerați că este o comisie.

Deculescu Valentin Dumitru: Pentru bugetul de anul viitor o să trebuiască să asigurați finanțarea și să ne spuneți că avem următoarele cheltuieli, următoarele probleme, trebuie să le știm și în momentul acesta să încercăm să le finanțăm.

Iliuță Vasile: Dl Meseșeanu Răzvan a spus corect, în spațiul public au apărut câteva lucruri neplăcute pentru consiliul județean. Pentru a ne scoate din această zonă neplăcută, vreau împreună cu dvs să lămuresc capitolul sport.

Deculescu Valentin Dumitru: Puneți-ne la dispoziție cheltuielile și pe urmă mergem în comisie.

Iliuță Vasile: Rapoartele detaliate le găsiți la Direcția economică. Noi nu plătim decât salarii și utilități, să spunem funcționarea, restul este din sponsorizări, ne ajută primăria cu curățenia, etc.

Gramă Eduard: Pentru ca să înțeleagă și dl Deculescu Valentin Dumitru și poate își aduce aminte, 4.300.000 lei – 5.200.000 lei au fost când echipa era în Liga 3. Am înțeles că la comisie a spus că are 2000 ha și de-aia nici nu a votat.

Deculescu Valentin Dumitru: Acest om să nu mai jignească consilierii județeni, nu ne tragem de șireturi aici, nu facem mișto-uri aici, mai scoateți-l din priză câteodată.

Iliuță Vasile: Deci, comisia este formată din dl Eremia Cristian Robert, Virtejanu Liviu, Spiridon Marian și Meseșeanu Răzvan Ilie. Și ca să revenim, bugetul alocat în 2020 pentru fotbal pentru performanță a fost de 8.700.000 lei, noi am aprobat 5.000.000 lei iar restul unde nu ne-au ajuns sumele am luat de la sport. La DGASPC din luna martie toți banii din investițiile consiliului județean pe care îi aveam ca finanțare, i-am luat și i-am pus în zona de echilibrare salarii DGASPC; 5 luni de zile cu 4.500.000 lei/lună sunt 22.500.000 lei luați din bugetul CJC. Cu această sumă puteam plăti investiții pentru anul viitor. Neasigurarea de către Guvern, legea spunea 90% pune Guvernul iar 10% pune consiliul județean.

Barbu Valentin: Anul acesta știți că a fost o excepție de la lege și era 50% cu 50%. A fost o excepție generală nu numai pentru județul Călărași, să nu se înțeleagă greșit.

Iliuță Vasile: Deficitul pe care l-a avut CJC cred că toată țara l-a avut. A fost o Ordonanță de Urgență în care s-a spus clar, luați banii din investiții și asigurați salarii.

Dacă nu mai sunt discuții, supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi "pentru" și 13 abțineri: Barbu Valentin, Chiriță George, Deculescu Valentin Dumitru, Dinulescu Marian, Eremia Cristian Robert, Gheorghe Toma, Giurcan Amelia Elena, Ichim Marian, Milu Teodor Ionuț, Petcu Angelica, Popa Valentin, Pușcașu Ioan, Stoian Ionuț Bogdan.

Giurcan Amelia Elena: Nu am avut informațiile necesare.

Iliuță Vasile: Informațiile le-ați avut acum în plen.

Proiect de hotărâre nr. 7 privind predarea unor imobile, aflate în domeniul public al Județului Călărași, în administrarea Societății Drumuri și Poduri S.A. Călărași

Nu sunt amendamente.

Dumbravă Virgil Marian: În draftul de contract, la "obligațiile proprietarului" spune că imobilul se predă liber de sarcini. Este o greșală și trebuie corectată treaba asta.

Iliuță Vasile: Se va lua în considerare observația dvs, sarcinile sunt clare, este unitate militară, se predă în limitele legii, se poate da în folosință sau în administrare.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 29 voturi "pentru" și 1 abținere: Barbu Valentin.

Proiect de hotărâre nr. 8 privind aprobarea listei de repartizare a locuințelor, destinate închirierii, în mod exclusiv pentru tineri specialiști din sănătate, din fondul de locuințe A.N.L. aflate în administrarea Consiliului județean Călărași,

Dumbravă Virgil Marian: Avem un amendament în sensul că: la 2 persoane durata contractului este încheiată. La comisie am înțeles că există un act adițional la cele 2 contracte care la ora actuală respectivii sunt angajați la SJU. Am dori să ni se pună la dispoziție aceste acte adiționale prin care se demonstrează că medicii sunt angajați la momentul repartizării acestor locuințe.

Mihai Bogdan: Solicitarea s-a făcut în urmă cu ceva timp și la momentul solicitării se afla în situația aceasta; între timp contractele au fost reînnoite.

Boboc Cristina: Am aici adiționalele.

Barbu Valentin: Există și un regulament, este logic să fie. În momentul în care nu este salariat al unei unități spitalicești, nu ai cum să-i repartizezi o locuință.

Boboc Cristina: Conform regulamentului aprobat prin H CJ nr. 66 clauza importantă de a lua o locuință a fost aceea de a fi angajat la momentul depunerii cererii.

Barbu Valentin: Nu este în regulă; adică în momentul în care nu mai este salariat al spitalului chiar dacă are unitate locativă trebuie să o elibereze într-un anumit termen. Eu cred că era un criteriu imperios să fie salariat al spitalului.

Iliuță Vasile: Modificăm regulamentul într-o viitoare ședință printr-un amendament.

Barbu Valentin: Înțeleg că toți cei din listă sunt salariați.

Boboc Cristina: La momentul aprobării acestei liste de repartizare, da. Dar conform art. 21 din același regulament spune clar: la data repartizării locuințelor solicitanților acestora, au obligația să reconfirme îndeplinirea criteriilor de acces prin menționarea în cererea de solicitare a următoarei formule: reconfirm/nu reconfirm îndeplinirea criteriilor de acces al locuinței rezultate din documentele aflate la dosar. Adică, dacă ulterior aprobării acestei liste de repartizare, noi Comisia socială îi vom întreba încă o dată pe medici dacă mai sunt angajați ai spitalului respectiv. Dacă dumnealor declară pe propria răspundere că nu sunt angajați, nu primesc locuința.

Iliuță Vasile: Dl Barbu Valentin puteți să depuneți un proiect de hotărâre în acest sens peste ordinea de zi.

Barbu Valentin: În ședința următoare.

Samoilă Ion: Am și eu un amendament: la nr. crt. 1 din Anexa care face parte integrantă din hotărâre, în loc de "2 camere" se va citi "3 camere"; la nr. crt. 7 din Anexa care face parte integrantă din hotărâre, în loc de "3 camere" se va citi "2 camere".

Barbu Valentin: În acest moment sunt repartizate doar 8 unități locative din cele 12, rămâne o rezervă la dispoziția consiliului județean pentru situații extraordinare înțeleg?

Iliuță Vasile: Dl manager al SJU ne va face o analiză a situației spitalului la momentul acesta.

Mihai Bogdan: Aș vrea mai întâi să clarificăm cu aceste locuințe ANL. Ele nu au statut de locuințe de serviciu, asta să fie foarte clar, ele sunt locuințe ANL. ANL-ul dispune după alte legi. Legat de întrebarea dlui Barbu Valentin cum că cele 4 locuințe stau la îndemâna noastră când avem nevoie, este corectă dar răspunsul nu este unul clar în sensul că legea nu-ți permite foarte clar ce poți face cu ele până când le ocupi. Ar fi foarte util pe viitor să luăm în calcul construirea unui ansamblu cu titulatura de locuințe de serviciu pe care noi să le dăm medicilor pentru 2, 5 sau 7 zile de exemplu, pentru situații neprevăzute. Contractele pentru locuințe ANL se vor încheia pe perioadă de 5 ani. Ceea ce înseamnă locuințe de serviciu intrăm într-o zonă pe care nu o stăpânim total.

Iliuță Vasile: Aceste locuințe ANL noi le-am avut cu destinație locuințe pentru medici.

Mihai Bogdan: Corect dar nu cu statut de locuințe de serviciu.

Giurcan Amelia Elena: Eu știu că de acum 10 ani erau 2 sau 3 apartamente care deserveau pentru medici. Ce este cu ele?

Iliuță Vasile: Sunt în continuare, de la primărie date medicilor.

Mihai Bogdan: O să verific și o să vă spun la următoarea ședință, nu le știu individual pe toate.

Vîrtejanu Liviu: Noi am cumpărat niște apartamente, am avut o hotărâre.

Boboc Cristina: Nu s-a finalizat, nu s-a concretizat pentru că aparatamentele pe care vroiam să le procurăm aveau probleme cu Cartea funciară.

Vîrtejanu Liviu: Noi atunci ne-am gândit tot pe tema asta, să ieșim din cadrul legislației fondului locativ de stat, pentru că și aceste ANL-uri sunt din fondul locativ de stat. Dacă sunt în proprietatea noastră putem să le creăm o treabă de servicii. Eu asta v-aș propune, să prindem eventual 5-6 apartamente fiindcă avem situații mai speciale: închiriază pe o perioadă cât or sta pentru că pot avea 2-3 gărzi. Putem da o temă parlamentarilor să modifice treaba asta cu locativul.

Samoilă Ion: Este o treabă de durată, până se rezolvă terminăm mandatul.

Mihai Bogdan: Cel mai la îndemână este de cumpărare și în funcție de ce cumperi vedem ce priorități se stabilesc.

Iliuță Vasile: Ar fi interesant să găsim noi consiliul județean un loc și să construim apartamente pentru specialiști. La Dumbrava unde avem teren consiliul județean de exemplu.

Mihai Bogdan: La momentul acesta, probabil spitalul va fi inclus în noua modificare a Ordinului nr. 555 pe ceea ce înseamnă spital care va trata COVID. Am închis unele secții, unele au doar spitalizare de zi, se poartă discuții permanente cu DSP. Din cazurile pe care le avem, vă invit ca la primele simptome să veniți la spital. Cei care vin în ultima fază sunt cei care ajung în zone ireversibile, crezând că este o simplă răceală care se poate trata.

Am achiziționat și o morgă mobilă, ideea este să nu fim surprinși, să anticipăm unele evenimente.

Barbu Valentin: Spuneți-ne de secția ATI.

Mihai Bogdan: Am relocat o parte din secția Cardiologie pentru a prelua o parte din atribuțiile ATI-COVID. În secția ATI lucrăm acum la instalația electrică, s-a îmbolnăvit constructorul cu care vorbisem să tragem instalația de oxigen și probabil că va mai dura puțin. În acest timp lucrăm la alte lucruri care nu depind de el. Toți ceilalți constructori sunt și ei suprasolicitați.

Iliuță Vasile: Cu aparținătorii cum procedați?

Mihai Bogdan: Am creat un proiect legat de comunicare, s-au înființat niște linii telefonice care fac comunicarea între aparținători și cadrele medicale. Ne place sau nu, acestea nu fac comunicarea pe care ar trebui să o facă. Sunt mai multe lucruri pe care trebuie să le facem dar o să le reglăm din mers, o să le luăm gradual.

Marea mea rugăminte este ca pentru orice decizie, discuție, lămurire eu am o deschidere totală. Aș vrea să avem un dialog foarte clar pentru că situația este radicală și trebuie să acționăm de pe o zi pe alta în unele momente. Mi-aș dori să luați deciziile în cunoștință de cauză.

Iliuță Vasile: Ca manager al spitalului, pentru bugetul anului viitor ce nevoi ai avea pentru ca să putem trece de perioada aceasta care se poate prelungi până în vară să spunem? Vaccinarea?

Mihai Bogdan: Vaccinarea va putea începe undeva după 01.01.2021.

Vîrtejanu Liviu: Despre vaccinare să ne spuneți pentru că despre buget o să ne scrieți. Care este orizontul acesta al vaccinării în județ, câte centre avem?

Mihai Bogdan: Eu pot să vă spun decât despre centrul de la spital.

Samoilă Ion: ISU se ocupă de centre, a stabilit centrele: 2 la Călărași, 1 la Dragalina, 1 la Borcea, 2 la Oltenița, 1 la Lehliu parcă.

Mihai Bogdan: Legat de buget, buget de dezvoltare al spitalului sau un buget de funcționare?

Iliuță Vasile: De funcționare și de corectare a anumitor zone unde este nevoie de reparații, de mici investiții, etc.

Mihai Bogdan: Proiectul ar fi să facem un Ambulatoriu cu program 08⁰⁰ – 22⁰⁰. Până acum au venit 3 medici și o să mai avem discuții cu cel puțin 3 medici, care se vor finaliza cel târziu în ultima parte al lunii ianuarie 2021.

Iliuță Vasile: Ce vei face cu concurența nelocală care funcționează la noi? Cum vei gestiona situația?

Mihai Bogdan: Zilele trecute am dobândit contractele pe zona de endoscopie și au apărut voci că spitalul face concurență cabinetelor private. Aici e discuția.

Giurcan Amelia Elena: Și CAS are ceva de reglementat pentru că ar trebui medicilor care lucrează în spital cumva să nu le mai facă contracte prin CAS să le deconteze. Legea le permite, de asta vă spun că aici ar trebui reglat.

Mihai Bogdan: Ce vă pot spune este că da, spitalul va face concurență cabinetelor private cât mai mare.

Stoian Ionuț Bogdan: Asta rămâne de văzut pentru că peste tot se întâmplă același lucru, nu știu cât veți putea să faceți concurență. Nu aveți cum să eliminați concurența.

Mihai Bogdan: Nu acesta este obiectivul.

Iliuță Vasile: Grupul PNL-USR ne ajutați să facem concurență să oferim servicii cetățenilor din județ prin Ambulatoriu și alte puncte pe care le vom identifica? Avem nevoie de un sprijin ca toți să înțelegem că este nevoie de aceste servicii către populație; noi decontăm pe cardul de sănătate de prestatori de servicii ai CAS, nu să se bage mâna în buzunar. Pentru serviciile oferite în Ambulatoriu nu cerem suplimentar. Vom lua doar serviciile contractate cu CAS și rețete și tratamente și consultații.

Mihai Bogdan: Aș mai vrea să aduc în discuție parcare spitalului. Ar fi de luat în calcul să creăm o parcare în fața spitalului, să o facem cu rampă cu tot ce trebuie; dacă vine un pacient după ora 22⁰⁰ elicopterul nu are unde să aterizeze.

Vîrtejanu Liviu: Am văzut că în față s-a făcut o parcare foarte mare.

Iliuță Vasile: Este privată, este făcută de ITU. În mandatul trecut am analizat cu dl Barbu Valentin situația aceasta, dar singurul loc unde se poate face heliport și parcare este să construim o parcare și la et. IV să gândim o legătură între sala de operații și heliport. Avem 2 variante: să luăm parcare de la primărie în patrimoniu și ne trebuie cvorum de 2/3 sau parteneriat cu cvorum majoritate simplă.

Vîrtejanu Liviu: V-aș ruga când vine proiectantul să-l chemăm și pe cel care a făcut expertizarea la RGH și e bine că-l facem nou. El a trecut pentru că am vrut să facă un corp nou. Trebuie să facem o discuție separată pe această temă cu participarea și a dlui președinte.

Mihai Bogdan: Și ca să închei, noi acum luăm în calcul amenajarea internă prin surse proprii, să nu mai contractăm servicii externe. Le facem noi în regie proprie să amenajăm cu costuri minime. Dacă facem 4-5 camere pe an, deja schimbăm fața.

Virtejanu Liviu: Rămâne să mai analizați și treaba acesta, fiindcă sistemul ne împinge să externalizăm; asta există și în occident și peste tot. De multe ori ceea ce facem noi este mai prost decât dacă externalizezi. Avem exemplu Spitalul de Pneumofiziologie care merge foarte bine și aproape tot este externalizat. Noi să ne ocupăm în spital de sănătate, restul dacă putem să externalizăm și schimbarea unei prize nu este rău. Eu am văzut și am fost pe picior de a nu fi de acord în primă fază.

Iliuță Vasile: Rugămintea mea este ca din timp să încercați să stați de vorbă cu liderii de grup cu privire la parcare, să știm dacă primim sprijin.

Mihai Bogdan: Eu vă stau la dispoziție cu orice este legat de spital.

Iliuță Vasile: În ultimii 4 ani am avut o comunicare foarte bună cu spitalul și spitalul și-a primit partea de finanțare de la CJC. Astăzi spitalul nu are mari probleme financiare.

Supun la vot amendamentul propus de dl Samoilă Ion.

În unanimitate aprobat.

Supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul inclus.

În unanimitate aprobat.

Iliuță Vasile: Îmi permiteți vă rog să lipsesc câteva minute, mă așteaptă în birou de la Ministerul economiei un director trimis cu ajutoare de stat și interesat cu DONALAM să vină la Călărași cu investiții de 150.000.000 euro. Va conduce ședința dl Samoilă Ion și votul meu îl voi da electronic.

(Domnii consilieri fac o pauză de câteva minute)

Proiect de hotărâre nr. 9 privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnici ai obiectivului de investiții "Creșterea eficienței energetice la corpurile A, B, C și D la Spitalul Județean de Urgență Dr. Pompei Samarian Călărași" – faza D.A.L.I.

Nu sunt amendamente

Samoilă Ion: Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 10 privind aprobarea numărului și cuantumului burselor sociale pe criterii medicale acordate elevilor Școlii Gimnaziale Speciale nr. 1 Călărași pentru anul școlar 2020-2021,

Paraschiv Aurel: La acest proiect de hotărâre dna Giurcan Amelia Elena în comisie a propus următorul amendament: creșterea sumei de la 250 lei la 350 lei.

Samoilă Ion: Să știți că inițial s-au dat 200 de lei, iar noi am majorat la 250 lei.

Giurcan Amelia Elena: Știm că nu suntem un județ bogat dar este vorba de un număr doar de 63 de copii, nu ar fi o cheltuială foarte mare. Vi se pare creșterea prea mare pentru un copil cu handicap?

Samoilă Ion: Adresa care este atașată la proiectul de hotărâre este clar din partea dnei director, creșterea să fie la 250 lei. Nu știu dacă este mult sau puțin dar problema este că acesta este cuantumul care se practică în majoritatea centrelor. Școala Specială Gimnazială nr. 1 a făcut o corespondență cu mai multe instituții similare din țară și s-a constatat că aproape fără excepție aceste burse sunt în cuantum de 150 lei, maxim 200 lei. Prin Hotărâre de Guvern, în fiecare an ar trebui să se stabilească valoarea minimă a acestor burse, lucru care nu s-a întâmplat până în prezent. Din analiza efectuată s-a considerat că de la 200 lei cât a fost anul trecut, s-a majorat la 250 lei anul acesta fiind o creștere rezonabilă.

Meseșeanu Răzvan Ilie: Există o ședință a C.A. al Școlii Speciale Gimnaziale nr. 1 prin care părinții propun de la 200 lei la 400 lei. Eu propun ca amendament majorarea la 400 lei.

Samoilă Ion: Supun la vot amendamentul formulat de dna Giurcan Amelia Elena.

Amendamentul a fost respins cu 2 voturi "împotriva": Iliuță Vasile, Tudor Dina Emilia; 14 abțineri: Bănescu Laurențiu, Beștea Mihăiță Constantin, Găman Ion, Gîdea Vasile, Ilie Marius Eugen, Manole Sergiu, Samoilă Ion, Spiridon Marian, State Laurențiu, Șerban Jenel, Tănasi Marcel, Țincu Cornel Gheorghe, Dumbravă Virgil Marian, Meseșeanu Răzvan Ilie și 14 voturi "pentru".

Samoilă Ion: Supun la vot amendamentul formulat de dl Meseșeanu Răzvan Ilie.

Amendamentul a fost respins cu 2 voturi "împotriva": Iliuță Vasile, Tudor Dina Emilia; 13 abțineri: Bănescu Laurențiu, Beștea Mihăiță Constantin, Găman Ion, Gîdea Vasile, Ilie Marius Eugen, Manole Sergiu, Samoilă Ion, Spiridon Marian, State Laurențiu, Șerban Jenel, Tănasi Marcel, Țincu Cornel Gheorghe, Dumbravă Virgil Marian și 15 voturi "pentru".

Giurcan Amelia Elena: Un copil are nevoie de diverse în această situație de pandemie în-afară de această bursă.

Samoilă Ion: Vorbim de o bursă socială, nu are nici o legătură cu dotările care se fac la această școală specială, pentru că să știți, investițiile în această școală tot noi consiliul județean le facem.

Samoilă Ion: Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 11 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Centrului Județean de Cultură și Creație Călărași,

Teodorescu Georgiana: Prin această reorganizare se reduc 20 de posturi, faptul că relocăm într-adevăr niște posturi de la Călărași la Fundulea cum ați observat, nu înseamnă că creăm posturi în plus. La Fundulea într-adevăr nu există activitate culturală, acesta este și motivul pentru care noi ne dorim acolo un birou teritorial. Ne numim Centrul Județean de Cultură și Creație și vrem să fim prezenți în tot județul. În ultimii ani s-au desfășurat mai mult activități aici la nivel local, la nivel de municipiu dar ne dorim să deschidem niște birouri teritoriale în tot județul să putem să acoperim o zonă cât mai mare.

Barbu Valentin: Vă aduceți aminte că în luna martie când ați propus suplimentarea numărului de posturi la CJCC, m-am opus și am și spus că din motivul stării de urgență activitatea culturală este dusă spre zero. S-a votat și s-a ajuns la un număr de 57 de posturi. Văd că între timp optica s-a modificat și s-a ajuns la ce am propus în martie, numai că am niște observații de făcut: de la 57 de posturi ajungem la 37, dar unele dintre posturile care se reduc sunt ocupate și altele sunt vacante. Este o problemă pentru cele ocupate pentru că din punctul meu de vedere ar trebui analizată activitatea fiecărei persoane și dacă persoana și-a făcut treaba nu ar trebui dată pe ușă afară pur și simplu, iar dacă nu și-a făcut treaba se confirmă reducerea postului. Managerul vine și ne prezintă rapoartele respective.

A doua observație, birourile teritoriale. Din punctul meu de vedere activitatea lor a fost spre zero, iar în ceea ce privește crearea birourilor de la Fundulea, propun ținând cont de această situație de alertă care va mai dura câteva luni, să nu ne grăbim cu această organigramă în sensul că, dacă activitatea culturală se va relua peste ceva luni putem să creăm atunci acele posturi. Care este sensul să le finanțăm de acum, atâta timp cât nici nu avem un raport de activitate din partea celor care ființează de 7-8 luni de zile? Eu zic să venim cu altă organigramă la următoarea ședință unde să nu apară deocamdată aceste birouri teritoriale în structura CJCC.

Constat de asemenea că de la 57 de posturi cu un fond de salarii mare, de 298.878 lei/lună, prin reducerea la 37 posturi ajungem la 204.172 lei/lună; ca medie pe salariat este o creștere observ, adică de la 5.240 lei/lună ajunge la 5.548 lei/lună.

Samoilă Ion: A crescut nivelul unde vrem să ajungem.

Teodorescu Georgiana: Se va reduce bugetul lunar cu 94.696 lei, nu crește absolut nici un salariu, salariile sunt aprobate prin hotărâre de consiliu județean nu le creștem după cum ne dorim noi. Se desființează posturile pe care considerăm că nu ne trebuie și putem să ne desfășurăm activitatea. Noi nu desființăm oameni, noi desființăm posturi.

Barbu Valentin: Faceți o medie și o să vedeți, probabil că desființați posturi mai prost plătite. Posturile ocupate sunt ocupate de niște persoane și v-aș ruga ca cei pe care-i trimiteți acasă să le evaluați mai întâi activitatea pentru că poate acei oameni sunt utili.

Teodorescu Georgiana: Se desființează și 3 posturi de conducere, din 7 rămân 4, adică nu desființăm doar posturi prost plătite. S-a făcut evaluarea, a stat la baza acestei propuneri de reorganizare.

Barbu Valentin: Nu am văzut decât nota de fundamentare unde scrie decât postul X se reduce.

Teodorescu Georgiana: Este evaluarea noastră internă pe activitățile pe care le-am desfășurat și, mai ales, am ținut cont de activitățile care urmează a fi desfășurate. Noi acum ne construim o organigramă și o instituție în funcție de activitățile care vor urma. Suntem cu toții conștienți că foarte curând nu se va da drumul la activitatea culturală 100%, trebuie să ne reorientăm pe activități care vor putea fi desfășurate, deci această organigramă va cuprinde posturile de care vom avea nevoie pentru desfășurarea activității.

Barbu Valentin: Și postul de muncitor de la Fundulea, Oltenița și Lehliu sunt absolut necesare desfășurării activității.

Teodorescu Georgiana: Un muncitor nu înseamnă că face muncă doar de curățenie, etc.

Barbu Valentin: Eu vă spun doar că finanțăm și înființăm niște posturi inutil în acest moment.

Teodorescu Georgiana: Dacă acum facem o altă organigramă și se aprobă și după aceea mai dorim să mai înființăm, nu o să mai putem, știm cu toții acest lucru. Legea nu-ți permite ca după 1 an de la desființarea unor posturi să înființezi altele. Faptul că eu am posturi pe organigramă nu înseamnă că fac și angajările. Posturile vor fi blocate până când vom da drumul la activități.

Barbu Valentin: Eu fac amendamentul ca să discutăm la ședința următoare această organigramă; desființarea biourilor teritoriale Oltenița, Lehliu Gară.

Dumbravă Virgil Marian: Observ că se desființează postul de electrician. Dacă desființați acest post, pe un motiv corect după părerea mea, cum se vor realiza următoarele lucrări: la toate unitățile teritoriale spuneți că un post vacant de referent I se va ocupa cu reparații, întrețineri instalații electrice? Adică desființăm un post de electrician care nu se mai poate reînființa dar în același timp în referat spuneți că referentul care va ocupa acel post se va ocupa cu repararea, întreținerea instalațiilor electrice; instalează, montează și întreține instalații electrice, echipamente și alte dispozitive. Această situație o avem la toate cele 4 puncte. Pentru ca să reglăm această situație, ar trebui să avem un amendament.

Teodorescu Georgiana: Față de birourile teritoriale unde nu avem acces la firme specializate, aici avem un sistem foarte complex și un electrician nu face față, avem nevoie de prestări servicii doar când este nevoie. Firmele de prestări servicii le solicităm doar când este nevoie. Acolo muncitorul respectiv care va face multe altele va face și acest lucru.

Dumbravă Virgil Marian: Ideea este simplă, dacă externalizați și acesta era și amendamentul meu, trebuie să luăm o hotărâre în sensul acesta. Că spuneți dvs că un muncitor va face și lucrări de instalații electrice s-o faceți pe răspunderea dvs dar nu cred că veți accepta așa ceva. Sunt niște reguli legale care nu-ți permite să faci lucrul acesta.

Teodorescu Georgiana: El va monta o lumină, un sunet, un microfon, etc, care ține de instalația electrică dar să nu o luăm ad litteram; nu va face instalații electrice.

Dumbravă Virgil Marian: Orice intervenție la instalații, că e iluminatul sau orice altceva trebuie să aibă calificare. Nu glumim cu astea, întrebați un fost șef al SSM și o să vă spună. Fac amendamentul ca acest post care se desființează să apară că lucrările se vor face din sursă externă.

Samoilă Ion: Nu este amendament ci o completare.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi "pentru" și 13 voturi "împotriva": Barbu Valentin, Chiriță George, Deculescu Valentin Dumitru, Dinulescu Marian, Eremia Cristian Robert, Gheorghe Toma, Giurcan Amelia Elena, Ichim Marian, Milu Teodor Ionuț, Petcu Angelica, Popa Valentin, Pușcașu Ioan, Stoian Ionuț Bogdan.

Proiect de hotărâre nr. 12 privind desființarea Complexului de Servicii Comunitare Oltenița și înființarea Centrului de Abilitare și Reabilitare pentru persoane adulte cu dizabilități Oltenița, precum și aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al acestuia,

Nu sunt amendamente.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 13 privind reorganizarea Centrului Maternal Călărași prin înființarea unui punct de lucru și aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al acestuia

Nu sunt amendamente.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 14 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași,

Nu sunt amendamente.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 15 privind asocierea dintre Consiliul Județean Călărași, Biblioteca Județeană "Alexandru Odobescu" Călărași, Muzeul Dunării de Jos, Centrul județean de Cultură și Creație și Protopopiatul Călărași în vederea realizării în comun a proiectului de interes public județean "Suflet de copil",

Samoilă Ion: Am eu de formulat un amendament: având în vedere că proiectul "Clinchet de argint pe aripi de colind" organizat de CJCC Călărași a intrat în tradiția călărășenilor de peste 15 ani și promovează reconstituirea obiceiurilor și tradițiilor de Crăciun din satele călărășene: colindatul în ceată bărbătească, colindatul copiilor, Viflaimul, Steaua, Sorcova, Plugușorul și Nașterea Domnului recompensând copiii și a celor care se implică în promovarea tradițiilor de Crăciun, oferind bucurii copiilor care provin din familii defavorizate, propunem ca proiectul de interes public județean organizat de partenerii prezidați, să se numească "Clinchet de argint pe aripi de colind" în loc de "Suflet de copil".

Supunem la vot amendamentul.

În unanimitate aprobat.

Supunem la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul inclus.

În unanimitate aprobat.

Samoilă Ion: Pentru că următoarele 6 proiecte de hotărâri sunt cu vot secret, vă propun să facem mai întâi propunerile pentru ca aparatul tehnic să pregătească buletinele de vot și apoi să purcedem la vot secret pentru toate proiectele de hotărâri odată.

Proiect de hotărâre nr. 16 pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 127/2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Călărași pe principalele domenii de activitate,

Samoilă Ion: Comisia buget-finanțe -Ilie Marius Eugen, Gîdea Vasile; Comisia de urbanism -Bănescu Laurențiu; Comisia servicii publice -Stoian Ionuț Bogdan; Comisia juridică -Ichim Marian, Ilie Marius Eugen, Gîdea Vasile; Comisia învățământ -Bănescu Laurențiu.

Proiect de hotărâre nr. 17 privind desemnarea unor reprezentanți ai Consiliului Județean Călărași pentru conducerea, evaluarea, supravegherea și controlul Fundației pentru Tineret Călărași,

Paraschiv Aurel: Comisia juridică propune amânarea proiectului de hotărâre și consiliul județean să întocmească o adresă către fundație și să solicite Statutul și Actul constitutiv actualizate.

Șerban Jenel: Am avut în comisie o discuție pe acest subiect dar în urma discuțiilor cu aparatul și cu dvs am ajuns la concluzia că reprezentanții asociației au fost de rea credință și niciodată nu au transmis către dvs documentele în sine, deși au mai fost solicitări în acest sens, renunțăm la această solicitare și ar fi bine să propunem pe cineva să clarifice situația cu această fundație.

Deculescu Valentin Dumitru: Noi am motivat această solicitare pentru că nu știm cum s-a înființat această fundație dacă nu avea statut, cine este reprezentant al consiliului județean în această fundație. Discuțiile din comisie au fost să analizăm să vedem în baza cărei legi s-a înființat, ce conducere au și de ce au exclus consiliul județean din conducere.

Samoilă Ion: Dvs vreți să știm ce se întâmplă acolo sau vreți să o lăsăm așa și să nu aflăm niciodată nimic. Așa cum s-a întâmplat până acum așa se poate întâmpla și de acum încolo, să nu ne dea nici un răspuns. Dacă desemnăm reprezentant acolo și îi dăm și mandat aflăm cum stau lucrurile acolo.

Petcu Angelica: Reprezentantul consiliului județean va fi trimis acolo, ce rol are el acolo? Nu avem baza legală să trimitem pe cineva acolo. Nu ni s-a trimis nici Statutul, nici Actul constitutiv.

Samoilă Ion: Nu o să trimită niciodată dacă noi nu desemnăm cu împuternicire un delegat.

Petcu Angelica: Nu suntem organ de control pentru ca să desemnăm pe cineva să controleze această fundație. Putem să solicităm Curții de Conturi sau ANAF să transmită reprezentanți acolo.

Paraschiv Aurel: Avem o obligație legală, este Legea nr. 146. Trebuie făcut până acum.

Petcu Angelica: CJC ar trebui să transmită o adresă către ANAF și Curtea de Conturi pentru verificarea acestei fundații.

Samoilă Ion: Mai întâi trimitem delegatul, îl împuternicim să-i pună la dispoziție documentele și după aceea luăm hotărâri aici.

Petcu Angelica: Până aflăm ce este cu această fundație, eu propun să scoatem proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi.

Dumbravă Virgil Marian: Dacă unul dintre noi face propunerea de scoatere de pe ordinea de zi a unui proiect de hotărâre, după ce ordinea de zi a fost aprobată, dacă inițiatorul nu dorește nu poate fi scos, este apanajul inițiatorului, nu prin vot.

Samoilă Ion: Scopul nostru este să intrăm în legalitate. Vă rog să faceți propuneri.

Petcu Angelica: Adică până acum am fost în ilegalitate?

Samoilă Ion: A fost o omisiune.

Giurcan Amelia Elena: Grupul PNL-USR nu avem propuneri.

Samoilă Ion: Nici Pro România nu are propunere, o să facem noi grupul PSD propunere și o să vedeți la buletinul de vot, este vot secret. Să discutăm întâi și noi.

Proiect de hotărâre nr. 18 pentru modificarea Hotărârii nr. 170/2019 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Călărași în Grupul de lucru pentru implementarea și adaptarea Planului Național Comun de Acțiune pentru creșterea gradului de siguranță a elevilor și a personalului didactic și prevenirea delincvenței juvenile în incinta și în zonele adiacente unităților de învățământ preuniversitar,

Paraschiv Aurel: Propunerea inițiatorului este dl Samoilă Ion și dl Manole Sergiu.

Deculescu Valentin Dumitru: Dl Eremia Cristian Robert și dl Pușcașu Ioan.

Proiect de hotărâre nr. 19 privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Călărași în Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și de Asistență Educațională Călărași pentru anul școlar 2020-2021

Paraschiv Aurel: Propunerea inițiatorului este secretarul general al județului, dl Paraschiv Aurel, este desemnare expresă ca și la DGASPC.

Proiect de hotărâre nr. 20 privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Călărași în Comisia de Orientare Școlară și Profesională Călărași,

Paraschiv Aurel: Propunerea inițiatorului este dna Drăghici Dorina.

Proiect de hotărâre nr. 21 privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Călărași în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Speciale nr. 1 Călărași pentru anul școlar 2020-2021,

Barbu Valentin: Dna Giurcan Amelia Elena.

(Revine în sală dl Iliuță Vasile)

Iliuță Vasile: Legat de proiectul de hotărâre nr. 17 cu Fundația pentru Tineret, trebuie să trimitem 3 reprezentanți ai CJC și un reprezentant în Comisia de evaluare. Ca să avem acces la ce se întâmplă acolo, dacă noi acum amânăm proiectul de hotărâre, o să o ținem tot așa pentru că nu o să avem nici un răspuns.

Giurcan Amelia Elena: Îl scoatem de pe ordinea de zi, vedem și noi Actul constitutiv, Statut și ce ni se mai pune la dispoziție și pe urmă desemnăm.

Iliuță Vasile: Dacă îl scoatem acum de pe ordinea de zi, cei de acolo nu o să ne dea nimic. Dacă noi dăm prin reprezentanții noștri împuternicire, cu hotărârea te duci la Registrul comerțului și ne luăm ce ne trebuie.

Samoilă Ion: Altfel nu suntem parte și nu ne dă nimeni nici un document.

Petcu Angelica: Dar de ce ne dorim să fim parte?

Iliuță Vasile: Conform legii.

Petcu Angelica: Dar dacă nu are un statut legal, noi ce votăm?

Samoilă Ion: Nu poate să funcționeze în țara asta nimic fără statut legal. Este dar este ținut la secret.

Iliuță Vasile: Am amânat destul proiectul și așa ei or să facă alte și alte lucruri dar fără noi dacă nu suntem prezenți acolo. Vă rog să faceți propuneri.

Barbu Valentin: Pușcașu Ioan.

Dumbravă Virgil Marian: Meseșeanu Răzvan Ilie.

Șerban Jenel: Gîdea Vasile.

Milu Teodor Ionuț: Petcu Angelica.

Barbu Valentin: Care este cvorumul?

Samoilă Ion: Majoritatea consilierilor prezenți, 16.

Gîdea Vasile: Locurile cu plaja și discoteca sunt închiriate iar pe terenul care a fost al Fundației pentru Tineret s-au făcut case, între Grădina zoologică și discotecă. Cum s-a dat, cum au obținut oamenii ăia teren nu știe nimeni. Problema este din anul 2000.

Samoilă Ion: Sunteți în Comisia de evaluare, așteptăm un raport detaliat cu tot ce s-a întâmplat și se întâmplă acolo.

Iliuță Vasile: Facem o scurtă pauză până când aparatul tehnic va pregăti buletinele de vot.

(Domnii consilieri județeni părăsesc sala pentru câteva minute)

Iliuță Vasile: Buletinele de vot sunt pregătite, putem purcede la vot. Procedura este următoarea: pe buletinele de vot sunt înscrise numele candidaților, iar dvs barați numai numele celui pe care nu-l doriți ales.

(Domnii consilieri județeni sunt chemați în ordinea alfabetică să voteze)

Iliuță Vasile: Procedura de vot s-a încheiat, președintele Comisiei de validare este rugat să dea citire proceselor verbale de consemnare a votului.

Deculescu Valentin Dumitru: În urma votului secret, la proiectul de hotărâre nr. 16 pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 127/2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Călărași pe principalele domenii de activitate, s-au obținut următoarele voturi:

1.Comisia buget-finanțe: Ilie Mariu Eugen 28 voturi "pentru" din 28 consilieri județeni prezenți la vot, Gîdea Vasile 27 voturi "pentru" și 1 vot "împotrivă" din 28 consilieri județeni prezenți la vot;

2.Comisia de urbanism: Bănescu Laurențiu 28 voturi "pentru" din 28 consilieri județeni prezenți la vot;

3.Comisia servicii publice: Stoian Ionuț Bogdan 28 voturi "pentru" din 28 consilieri județeni prezenți la vot;

4.Comisia juridică: Ichim Marian 27 voturi "pentru" și 1 vot "împotrivă" din 28 consilieri județeni prezenți la vot, Ilie Marius Eugen 26 voturi "pentru" și 2 voturi "împotrivă" din 28 consilieri județeni prezenți la vot, Gîdea Vasile Eugen 26 voturi "pentru" și 2 voturi "împotrivă" din 28 consilieri județeni prezenți la vot;

5.Comisia învățământ: Bănescu Laurențiu 27 voturi "pentru" și 1 vot "împotrivă" din 28 consilieri județeni prezenți la vot.

În urma votului secret, la proiectul de hotărâre nr. 17 privind desemnarea unor reprezentanți ai Consiliului Județean Călărași pentru conducerea, evaluarea, supravegherea și controlul Fundației pentru Tineret Călărași, s-au obținut următoarele voturi: Pușcașu Ioan 28 voturi "pentru" din 28 consilieri județeni prezenți la vot; Meseșeanu Răzvan Ilie 27 voturi "pentru" și 1 vot "împotriva" din 28 consilieri județeni prezenți la vot; Petcu Angelica 27 voturi "pentru" și 1 vot "împotriva" din 28 consilieri județeni prezenți la vot și Gîdea Vasile 27 voturi "pentru" și 1 vot "împotriva" din 28 consilieri județeni prezenți la vot.

În urma votului secret, la proiectul de hotărâre nr. 18 pentru modificarea Hotărârii nr. 170/2019 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Călărași în Grupul de lucru pentru implementarea și adaptarea Planului Național Comun de Acțiune pentru creșterea gradului de siguranță a elevilor și a personalului didactic și prevenirea delincvenței juvenile în incinta și în zonele adiacente unităților de învățământ preuniversitar, s-au obținut următoarele voturi: Samoilă Ion 13 voturi "pentru", 12 voturi "împotriva" și 3 buletine anulate din 28 consilieri județeni prezenți la vot; Manole Sergiu Ion 13 voturi "pentru", 12 voturi "împotriva" și 3 buletine anulate din 28 consilieri județeni prezenți la vot; Eremia Cristian Robert Ion 12 voturi "pentru", 13 voturi "împotriva" și 3 buletine anulate din 28 consilieri județeni prezenți la vot și Pușcașu Ioan Ion 11 voturi "pentru", 14 voturi "împotriva" și 3 buletine anulate din 28 consilieri județeni prezenți la vot.

Proiectul de hotărâre nu a întrunit condițiile legale.

În urma votului secret, la proiectul de hotărâre nr. 19 privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Călărași în Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și de Asistență Educațională Călărași pentru anul școlar 2020-2021, s-au obținut următoarele voturi: Paraschiv Aurel 28 voturi "pentru" din 28 consilieri județeni prezenți la vot.

În urma votului secret, la proiectul de hotărâre nr. 20 privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Călărași în Comisia de Orientare Școlară și Profesională Călărași, s-au obținut următoarele voturi: Drăghici Dorina 28 voturi "pentru" din 28 consilieri județeni prezenți la vot.

În urma votului secret, la proiectul de hotărâre nr. 21 privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Călărași în Consiliul de administrație aș Școlii Gimnaziale Speciale nr. 1 Călărași pentru anul școlar 2020-2021, s-au obținut următoarele voturi: Giurcan Amelia Elena 28 voturi "pentru" din 28 consilieri județeni prezenți la vot.

Iliuță Vasile: Acestea fiind spuse, închei lucrările ședinței noastre de astăzi, vă mulțumesc pentru participare și vă doresc o zi bună în continuare! Crăciun fericit, sărbători fericite tuturor!

PREȘEDINTE,
ec. Vasile ILIUȚĂ



SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
Aurel PARASCHIV

Întocmit,
cons. Delia Vetuța